
Санадера ухапсили у Аустрији

  

10. децембар 2010.

  После 24 часа бекства, Иво Санадер ухапшен у околини Салцбурга. Почиње борба
Хрватске за његово изручење. Специјалци претресају Санадерову кућу. Хрватска
полиција тврди да је бивши премијер намеравао да побегне авионом у САД.  

Аустријска полиција ухапсила је Иву Санадера недалеко од Салцбурга, дан пошто су
власти у Загребу расписале потерницу за бившим шефом Владе, због серије
корупционашких афера, чија се вредност процењује на око четири милиона евра.

  

Бивши хрватски премијер покушао је да побегне авионом за САД, изјавио је шеф управе
криминалистичке полиције Витомир Бијелић за ТВ РТЛ.

  

Он је истакао да је Санадер био међу путницима који су се спремали за лет из Минхена у
Вашингтон.

  

Хрватска полиција била је у сталном контакту с америчком амбасадом и полицијама
Немачке, Словеније и Аустрије, рекао је Бијелић и нагласио да су Санадеру САД након
што је за њим расписана потерница забраниле улазак у ту земљу.

  

Бијелић је негирао да се договарало о Санадеровој предаји на словеначко-хрватској
граници, у Брегани, како су тврдили неки адвокати и поједини медији.

  

Према писању Вечерњег листа, Санадер је 11.25 часова у Минхену покушавао да купи
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карту за авион за Вашингтон, али је захтев одбијен, уз образложење да му недостају
неки документи.

  

Иво Санадер је у 15.50 ухапшен на наплатној рампи код места Сант Михаел, а затим
одведен у суд у Салцбургу, чиме почиње поступак изручења. После тога, бивши
премијер биће пребачен у истражни затвор у Инсбруку.

  

Према информацијама из полицијске станице Санкт Михаел, Санадер је затечен у
возилу на аутопуту, у којем је био и његов брат, који није ухапшен. Вероватно је реч о
Мирославу Санадеру, који живи у Инсбруку, у Аустрији.

  

О даљим корацима, суд провинције Салцбург одлучиће наредних дана или недеља,
рекао је портпарол аустријске федералне полиције Александер Мараковић.

  

Изручење Санадера може бити заустављено једино ако има и аустријско држављанство
које је могао да добије док је тамо студирао. У том случају аустријски устав не допушта
изручење њихових држављана, него би га судија пустио на слободу.

  

Ако Санадер нема аустријско држављанство, процес изручења може трајати и неколико
месеци, ако се он не слаже са тим.

  

На потерници, коју су јуче расписале власти у Загребу, се наводи да је починио кривично
дело злочиначког удруживања и злоупотребе положаја и власти.

  

У тренутку када му је Сабор укинуо посланички имунитет, на врата Санадерове куће, у
Загребу, дошли су оперативци Уреда за сузбијање организованиг криминала (УСКОК),
али је бивши премијер, са ћерком, већ побегао пут Аустрије.

  

У тој кући, од петка ујутро, односно од тренутка када је Хрватска за Санадером
расписала међународну потерницу, у току је претрес. У кући се, осим оперативаца

 2 / 3



Санадера ухапсили у Аустрији

УСКОК-а, налази само Мирјана Санадер, супруга бившег премијера.

  

Истражни судија Жупанијског суда у Загребу одредио је синоћ једномесечни притвор
Санадеру.
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